



监控拍下暖心一幕!

大爷门诊走廊晕倒 白衣天使飞奔救治

本报讯(李和伟 记者 王铁军)日前,黑龙江中医药大学附属第一医院门诊三楼走廊里,一位大娘焦急地呼喊着寻求医生帮助,原来是她的老伴儿突然晕倒在地。听到呼喊的医生们从四面八方跑来,合力救治。这暖心的一幕,被医院里的监控视频记录下来。

20日8时,老两口正在医院门诊就诊,大爷手扶着三楼走廊里的栏杆行走,突然双腿一软,人就倒在了地上,一旁的大娘见状不知所措,赶紧跑去寻找医生。此时,正赶往诊室出诊的骨伤二科医生许梅辛、骨伤一科医生彭宇飞、周围血管病一科医生张百亮听到呼救声,先后跑到现场。

当时,大爷脸色发白、额头冒汗。医生们快速检查发现,老人的呼吸、心跳均正常。3位医生立即分头行动,许梅辛果断

掐住大爷的人中穴,张百亮找来含糖量高的饮料给大爷喝下,彭宇飞跑到诊室给急诊科打电话。

很快,急诊科医生孟涛、护士张军推着平车,带着心电仪等急救设备赶到现场。看过大爷的情况后,在孟涛医生的指导下,几人合力将大爷抬到平车上推回急诊科,并由急诊科任红医生进一步施救。

由于施救及时,大爷暂时脱离了生命危险,许梅辛、彭宇飞、张百亮三位医生便各自前往诊室给患者诊疗。

由于放心不下,在出诊间歇,许梅辛给急诊科打电话询问大爷的情况,得知大爷有胃出血病史,早晨正和老伴儿准备到门诊挂号看病,当时突然发生急性休克,血压只有80/50mmHg。幸好救治及时,大爷最终转危为安。



初冬的哈尔滨 这一幕幕暖人心

轿车陷涵洞冰水中 路过城管出手相助

本报讯(刘振东 记者 黄晏君)“太感谢了!要不是你们及时出手相助,我和爱人就冻坏了!”25日13时30分许,市民张先生将一面绣有“感谢人民好城管 危难时刻显真情”的锦旗交到了香坊区城管局阿什河流域沟河环境卫生管护中心主任李树军和员工张联元、崔森、刘栋、刘增军的手上,并连声道谢。

23日上午,李树军带队驾车检查工作,途经黎明街道办事处团结村的村屯涵洞时,发现一辆轿车的四个轮子深陷在涵洞的冰水中,车主站在路边冻得瑟瑟发抖。

李树军和几名员工当即下

车踩着冰水上前了解情况,他们一边安慰被困车主张先生和他的妻子,一边找来一根十余米长的废弃电缆线将两辆车拴在一起。由于涵洞中央水更深,李树军等人决定驾驶自己的越野车向后倒,将被困车辆拖出来。大家一致推选由驾驶技术精湛的崔森驾车向后倒,李树军等人找来了几块砖头和树枝垫在私家车的车轮下,大家一起踩着雪水推车。有的地方推不动,他们就用双手扒冰刨雪。找来的电缆断了,他们再重新连接好。

经过一个多小时的努力,大家终于成功将遇险车辆拖了出来。此时李树军等人身上的



棉服已被溅起的雪水打湿,棉鞋里也早已经被冰水灌满。张先生和妻子激动得热泪盈眶,连声道谢。李树军说:“为人民服务是我们的职责,帮助群众脱险,也是我们应该做的!”说完他们没有留下姓名就走了,继续进行巡查。

后来张先生和妻子按照李树军驾驶车辆的车牌号和他们的佩戴的袖标几经辗转,才找到了他们。(市民供片)

女子弄丢3万元钻戒 民警一帧帧看视频寻回

本报讯(聂宏菲 记者 王铁军)哈尔滨市民徐女士到巴彦县兴隆林业局办事,在入住的宾馆附近不慎将手上的一枚价值3万多元的钻戒遗失,多亏细心的民警反复调取监控找寻,终于物归原主。

日前徐女士来到兴隆林业局办事,因自己一时粗心大意,将钻戒遗失了。丢失的戒指价值3万多元,而且对徐女士有着非比寻常的意义,她马上到兴隆派出所寻求民警帮助。

接到求助后,民警耐心安抚徐女士的情绪,和她共同梳理活动轨迹,引导其回忆可能丢失戒指的关键地点,同时民警赵括去徐女士居住的宾馆附近查看情况。可现场查找未找到丢失的钻戒,于是,赵括调取了徐女士居住地周边的视频监控。监控画面比较模糊,赵括对监控中每一个小细节都认真查看,不放过任何一个线索。

经过反复排查,多次视频回放、一帧一帧调取放大分析,赵括找到了疑似徐女士遗失钻戒的位置。一路巡线追踪,发现当时有一位男士路过该路段时将钻戒捡走。通过民警多方查找,终于找到了这名男子。民警将事情原委告知该男子后,他表示当时捡到钻戒,在原地等待了许久没见有人认领,便将钻戒暂时保管,现在愿意将钻戒物归原主。

北头道街与同发头道街交口

疑供水管线渗漏 地面冒清水

本报讯(记者 黄晏君)27日下午,道外区北头道街与同发头道街交口处的地面冒出大量清水。

27日16时许记者赶到现场,看到出水点紧邻马路边,出水口大约碗口粗细。附近居民赵先生介绍,26日晚上,这里开始冒出清水,出水量在逐渐加大,目前清水已经漫过街面。

记者就此事与市供水集团取得联

系。相关负责人经过了解后反馈:“市供水抢修大队和道外供水公司抢修人员已经到达现场,初步怀疑供水管线有渗漏。但考虑到双休日居民用水量大,一旦停水维修会影响到周边居民用水,目前还没有附近居民家因此处渗漏发生停水。目前该路段停有多辆车,抢修人员正逐一与车主及交警部门联系挪车,并决定29日开始停水抢修。”

●你有7天不排大便吗? ●你有吃泻药、灌肠、滴开塞露、用手抠吗?

便秘用“润畅通”让大便自然排!

我叫“润畅通”我不是药品,但我可以帮你赶走:大便干燥、坚硬、三天不排便、肚子憋涨堵、粪便卡在肛门口、口苦口臭等困扰。我也不是医生,但我已经帮助很多中老年人“远离”长期老便秘等问题。还您自然、规律、健康排便。

现代医学证明:

便秘是肠道蠕动神经中毒、受损老化和肠道干枯无大肠粘液造成的一种症状,而不是一种病。常用保健泻药会产生依赖,形成息肉、黑肠、易恶变且肠道更干枯,那么便秘越严重,恶性循环,反复发作。而“润畅通”是食品级的“天然草本”,就选“润畅通”轻松还您香蕉便,是排不是泻。

选“润畅通”的理由:

1.安全性高:绝不添加芦荟、火麻仁、大

好消息:全新“润畅通”,只需一个电话,轻松还您香蕉便,现拿出3000盒特价发放!数量有限。 北京健都药业有限公司 国食健字证(2011)0793 请按照产品说明书或医生指导下购买和使用 广告

黄、番泻叶、荷叶等泻药成分,老人小孩皆可放心食用。

2.老便秘亲身体:只需晚餐后食用一次,清晨即可轻松排出香蕉便,无腹痛。一解便秘烦恼。经得起考验,一天一便,轻松痛快,自然规律。

3.随时吃、随时停:连续食用一段时间,肠道分泌出大肠润滑油,即可自主排便,越吃越少,无需长期使用,绝不依赖。

报名电话:400-6040-886